

«ЛЕГКИХ НАРКОТИКОВ» – НЕ БЫВАЕТ!

Любой наркотик парализует волю человека, останавливает психическое развитие, меняет способ мышления и мировосприятие, извращает систему ценностей и нравственных ориентиров, разрушает здоровье и жизнь.

Трагический путь большинства наркозависимых начинается с «безобидного» употребления так называемых «легких наркотиков».

«Легкие наркотики» - миф, удобный наркоторговцам.



«ДИЗАЙНЕРСКИЕ НАРКОТИКИ» - НЕ МОДНО, А ОПАСНО!

В последнее время стали популярны так называемые «дизайнерские наркотики». Их химическую формулу постоянно совершенствуют. Они известны как «спайсы» и «соль».

Даже однократное употребление «дизайнерских наркотиков» может привести к передозировке со смертельным исходом или интоксикационному психозу. Во время психоза человек теряет контакт с реальностью, не осознает фактический характер своих действий и не руководит ими. В таком состоянии он представляет опасность и для самого себя, и для окружающих, совершает неадекватные поступки (например, бегает в голом виде по городу), провоцирует конфликты.

Нередко под действием наркотиков люди наносят себе или другим тяжелые травмы иувечья, выходят в окно.

**НЕКОТОРЫЕ НАРКОТИКИ
ВЫЗЫВАЮТ ПСИХОЛОГИЧЕСКУЮ
ЗАВИСИМОСТЬ УЖЕ ПОСЛЕ ПЕРВОГО
УПОТРЕБЛЕНИЯ!**

Кто-то, не согласится и скажет, что обладает необычайной силой воли, поэтому никогда не станет зависимым. Это утверждение - миф. Сила воли является результатом работы определенной группы нервных клеток в конвекситальном отделе головного мозга. Если эти клетки находятся под воздействием наркотиков, то они будут работать неправильно, следовательно, не смогут обеспечить силу воли. Это же касается и других психических функций: внимания, мышления, памяти, эмоций.

Собственный мозг становится заложником и рабом наркотиков. В результате употребление наркотиков превращается в одержимость и безумие, брутальное саморазрушение и стремление к смерти.

